

23日,北京同仁医院亦庄分院,罗卫征亲吻生下龙宝宝的妻子。

本版图片(除署名外)/本报记者 吴江 摄

# 龙宝宝降临 夫吻妻额头

在同仁医院亦庄分院陪伴妻子生产的罗先生,为儿确定小名"初一"

本报讯 (记者王卡拉) "春节联欢晚会一结束,我这悬着的心就落下了,肯定是个龙宝宝。"昨日9时许,罗卫征看着儿子,随即亲吻妻子的额头。同仁医院亦庄分院妇产科医生孙晋平透露说:"(该院)二三十个孕妇希望在这一天剖腹产,但没有手术指征的,我们肯定不给做。"

#### 夫妇有了虎崽龙宝

昨日早晨8时多,同仁 医院亦庄分院妇产科病房 的走廊上,罗卫征甩开双腿 一路狂奔。走廊尽头的产 房里,躺着他的妻子和他的 龙宝宝。

昨日凌晨,罗卫征一宿 没睡,一直守在妇产科病房外。"咱这个能掐会算,就生 在大龙头上了。若是提前 生,就成小兔崽子了。"罗卫 征笑着说。

据其介绍,一家人正吃饺子时,妻子开始宫缩。他赶紧把妻子送到医院。他则只能呆在妇产科病房外的走道里,焦急等候。但他最开心的是,当初医生预计孩子会初一生,他心里还有点不踏实。当春晚结束时,

他心里就开始乐了。"我就想要个'龙腾虎跃'。"罗卫征的大儿子是"虎崽子",这一胎他特想要个"龙宝宝"。

罗卫征给小儿子取名 "罗旭升";至于小名,"临时 决定的,就叫'初一'"。

罗卫征和妻子均是各自家中的独生子女。

#### 两家人感谢医生

和罗卫征妻子在同一 产房同时生产的,还有周志 强的妻子。"当时我们两家 一起挂号的,两个产妇一起 生产,我儿子晚出来一会 儿。"周志强给儿子取名周晓阳,早晨的太阳。这同一产房出生的小"哥俩",不约而同地有了相似意义的名字。周志强也很庆幸,儿子是过了凌晨以后才出生的,踩上了"龙头"。

"如果不是她,孩子没这么快生出来。"罗卫征的妻子和周志强的妻子都很感谢黄春华医生。作为妇产科医生,黄春华为这两家人已忙得24小时不眠不休。

截至昨日下午5时,记 者探访的同仁医院亦庄分 院共接生了3个龙宝宝。



### 一推再推迎来"小龙女"

本报讯 (记者王卡拉)昨日11时22分,在友谊 医院出生的"初一",就在 她妈妈肚子里多呆了一天, 于是就成了"小龙女"。

"昨天就该剖的,孕妇一定要等到今天生。"友谊 医院妇产科医生贺新产期,医生尝试引产三四天都失败, 是尝试引产三四天都失败, 最后决定于前日进行剖腹 产。但张琳家人在签下"后 果自负"的单子后,将剖腹 产日期改在了昨日,"主鬼 产出期改在了昨日,"主报 还是我们监测孩子的胎 等指标不错,推迟一天没什 么风险。"

"都说兔子尾巴长不了,老人特希望把孩子生在 龙年。""初一"的爸爸杨瑞 辉称,他和妻子其实没有特 意要求生龙宝宝,只是老人 的意愿特别强烈。再加上 医生监测到孩子的情况不 错,有条件的情况下,他们就争取推迟了一天。

"还有些在春节前就该住院生的孕妇,都不来。"贺新红透露说,她知道的就有四五个孕妇,医生已经开出了住院证明,孩子到了要出生的时候,但孕妇无视医生的提醒,不来住院。

"从医生角度看,生出来的宝宝属什么生肖,意义并不大。"贺新红提醒,有孕妇就曾因要推迟生产,导致孩子因在子宫内停留时间长而缺氧,反而带来了负面效果。

截至昨日晚上8时30分,友谊医院有10个龙宝宝诞生了。

据了解,北京妇产医院 12时零6分诞生的混血男 婴"Rico",成为了北京的 首个龙宝宝。



23日,同仁医院亦庄分院,周志强抱着龙年出生的儿子。



23日.杨瑞辉在友谊医院抱着自己的"小龙女"。

## 三层小楼失火 顶层被烧空

事发望京花家地西里;物业保 安部称极有可能事因燃放烟花

本报讯 (记者易方兴) 昨天凌晨0时10分左右,在 朝阳区望京花家地西里小 区,一栋三层小楼的顶层着 火,顶层系彩钢板搭建而 成。望京消防中队赶到现 场后,历时约30分钟将大 火扑灭,所幸无人员伤亡。

### "火势蔓延,放烟 花的人不见了"

"昨天凌晨0时刚过, 正是小区烟花放得最猛烈 的时候。在103号楼和106 号楼之间的三层小楼前的 空地上,就有3个男的在放 烟花。"昨天,家住花家地 西里小区地下室的王先生 回忆说,"放烟花的三人中 有一个老人,应该是小区 的居民。"

"正放着,突然听见有人喊,'别放啦,着火啦', 我抬头一看,三层西侧果 然开始着火了。"王先生 说,火势蔓延得很快,再看 放烟花的三人,已不见了 踪影。

住在三层小楼地下室中的一名女租户称,大概是0时10分左右,听见有人

说楼上着火了,她就立刻带着屋中的妹妹跑了出来,"就在刚要出门的时候,大块的玻璃和铁片就砸了下来。"

### "地下室租户在 失火时被及时疏散"

随后,望京消防中队赶到现场。救援人员当时表示,小楼顶层为临时搭建的彩钢板建筑,加上铺了保温的材料,极易起火,灭火用时约30分钟,但顶层基本被烧空。

昨日上午10时,小区几 名保洁员开始在着火的楼 前结冰的地面撒上融雪剂, 并贴上禁止靠近的标志。

小区南湖物业保安部一名工作人员介绍说:"一家婚庆公司的老板承租了这三层小楼。地下室的租户也在失火时被及时疏散出来。"

"目前消防部门对火灾原因的最终认定还没出来。小楼顶层有灯箱,如果不是灯箱过热起火,那么极有可能就是燃放烟花引起。"该工作人员称。



23日,经历失火的望京花家地西里小区一处三层小楼。 本报记者 易方兴 摄

### 酒后强奸未遂 一经理获刑三年半

本报讯 (记者张媛) 喝醉酒后找人按摩,在包房 内欲强行与按摩女发生性 关系,所幸服务生听到按摩 女呼救而及时过来制止。 近日,一中院终审判决陈玉 刚有期徒刑三年半。

案发前,35岁的陈玉刚担任北京市某工程公司项目经理。据法院查明,2011年5月31日16时许,陈玉刚在海淀区大慧寺附

近的一所商务会馆包房内,使用按压等暴力手段欲强行与张某发生性关系。

经鉴定,张某颈部、胸腰部多处软组织损伤。法院认为陈玉刚构成强奸罪,只是因为意志之外的原因未能得逞属于犯罪未遂,同时念及其事后能积极赔偿张某1万元,故从轻做出了上述判决。